LA FINALE DU CHAMPIONNAT VAUDOIS DE GROUPES 2012
A TENU TOUTES SES PROMESSES
Le Centre de tir sportif de Vernand a connu une animation particulière en ce samedi 19 mai 2012, jour consacré aux finales du Championnat vaudois de Groupes placées sous le patronage de la Société Vaudoise des Carabiniers et de son responsable Alfred Tissot.

Dès huit heures, les premiers coups de feu retentissaient, annonçant le début d’une longue journée où les tours de qualification pour les 30 groupes en catégorie « D » armes d’ordonnance et 16 groupes en catégorie « A » armes de sport, allaient se succéder au rythme d’un programme bien établi et scrupuleusement respecté. C’est le lieu de souligner que cette importante compétition vaudoise s’est une fois de plus parfaitement déroulée, dans le respect d’un esprit de camaraderie qui habite le sport du tir en général et les tireurs vaudois en particulier. Un grand merci à toutes et à tous, ainsi qu’aux organisateurs, d’avoir permis ce constat.
Au terme des quatre tours éliminatoires durant lesquels le suspens n’a cessé de régner, les dix équipes finalistes de la catégorie « D » étaient connues et s’apprêtaient à disputer une ultime manche qui devait désigner les médaillés de la journée, étant rappelé que les points glanés tout au long de la journée sont préalablement remis à zéro. Toujours sous la conduite d’Alfred Tissot, avec le concours de Pierre-André Haas Président de la SVC et de Nicole Pétermann secrétaire, sans oublier la bannière de l’Association fièrement portée par Georges Bulloz banneret, la lecture du palmarès consacrait le Groupe UTP1 de Payerne Champion vaudois, médaille d’or avec 683 points, devant Froideville-Tir Sportif Jorat D1, médaille d’argent avec 681 points et Lausanne Carabiniers Groupe D1, médaille de bronze avec 670 points. 
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En catégorie « A » armes de sport, la bataille pour le titre faisait rage entre les huit meilleures équipes classées au terme des deux tours qualificatifs, les points accumulés à ce stade étant également remis à zéro. Si la logique était respectée avec la consécration de Baulmes Misterdam « Coup de Sang » au titre de Champion vaudois, médaille d’or avec 953 points, Froideville-Tir Sportif Jorat 1A, médaille d’argent avec 943 points, confirmait sa bonne forme du moment en se plaçant sur la seconde marche du podium, égalant ainsi la performance du Groupe Froideville-Tir Sportif D1. Chavanne-Ecublens TS « les Ratons » complétait le trio de tête en s’emparant de la médaille de bronze avec 933 points. Se refusant à tout excès de chauvinisme, l’auteur du présent article s’autorise toutefois à mettre en exergue le magnifique résultat d’ensemble des dix tireurs engagés par Froideville-Tir Sportif, tous médaillés d’argent dans leur catégorie respective. Pareil événement exceptionnel mérite d’être versé aux anales de la Société Vaudoise des Carabiniers.
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Un grand bravo aux vainqueurs et à leurs dauphins, ainsi qu’à toutes les équipes qui, grâce à leur talentueuse participation, ont animé cette belle compétition.

Comme le rappelait Alfred Tissot, responsable SVC ; il sera tenu compte du palmarès de ce jour pour désigner les équipes qui participeront aux tours principaux éliminatoires du Championnat suisse de Groupes dont la finale se déroulera le samedi 1er septembre 2012 à Zurich. Il espère que les sections qui seront désignées obtiendront leur ticket pour cette grande finale et se réjouit d’ores et déjà de les accompagner lors de leur déplacement en terre alémanique.

C’est dans une ambiance festive et sous un soleil radieux que se termine cette belle journée vaudoise de tir, chacun et chacune pensant déjà à la prochaine édition qui constituera un événement incontournable du calendrier 2013. 
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